

今日十局

JIN RI SHI JU

2019年1月15日 第1期(总第1195) 四川省报型内部资料准印证 川 BX 02-029 http://10j.powerchina.com



编印单位:中国水利水电第十工程局有限公司

印刷日期:2019年1月15日

发送对象:内部员工

内部资料 免费交流

本期要闻导读

- 一版 公司董事长何其刚会见西北院领导一行 公司党委召开2018年度党组织书记述职会
- 二版 毗河二分部获资阳市委领导表扬 公司连续两年荣获成都·凉山工业园区管委会“优秀施工单位”奖
- 三版 机电安装分局召开集中整治形式主义官僚主义动员部署会 六分局武汉区域项目经理部召开廉洁从业宣贯会
- 四版 她身上有真正的“美”

公司董事长何其刚会见西北院领导一行

1月3日,公司党委书记、董事长何其刚在成都会见了到访的兄弟单位西北勘测设计研究院有限公司总经理、党委副书记张现平、副总经理张枫和李蒲健一行,双方就进一步深化合作展开友好会谈。公司总经理、党委副书记陈勇,副总经理兼总工程师陈茂、副总经理胡湛军、工会主席向学忠参加会谈。

何其刚董事长对张现平一行的到访表示热烈欢迎。他在讲话中介绍了水电十局发展历程以及相关产业发展情况,并感谢西北院对水电十局的关心和支持。何其刚指出,水电十局坚持“优先国际、优化国内”及特色发展理念,海外市场开发形成良好布局,国际国内业务各占半壁江山,公司推动产业结构调整,在电站运行维护检修、矿业开采、TBM施工、新能源、基础设施、水环境治理等业务领域进一步转型升级,国际业务进入高端市场,取得了较好成绩,形成了比较明显的产业特色品牌。何其刚回忆了与西北院最早合作的老挝赛德2、伊朗塔里干等一批国际项目,表示两家单位互相帮助,合作愉快,缔结了深厚友谊,未

来两家单位合作前景广阔,优势互补,希望能共同携手开创美好未来。

张现平讲话时介绍了西北院的发展情况,并表达了对水电十局的感谢之情,希望与水电十局进一步加强合作与沟通,深耕海外,细作国内,强强联合,抱团经营,双方携手

共进,共谋发展。

陈勇总经理对双方进一步的深化合作表达了意愿,表示希望发挥各自优势,资源共享,抱团取暖,合作共赢,并祝愿两家单位友谊长青。公司相关部门负责人,西北院相关业务负责人参加了会见。

周荣



双方会谈

李林峰 摄

公司党委召开2018年度党组织书记述职会

1月7日上午,公司党委在都江堰办公区召开2018年度党组织书记述职会,公司党委书记、董事长何其刚出席会议,党委副书记、纪委书记靳山主持会议。公司各二级单位党组织书记,两级机关党群、纪检、人资等部门共计57人参加了会议。

会上,何其刚书记肯定了各单位取得的成绩,同时指出目前党建工作中还存在的问题并提出了要求,一是坚持书记抓、抓书记,切实履行好第一责任人职责;二是以“党建责任制”为主线,以“三基建设”为着力点,全面加强基层党组织建设;三是以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 十九大精神为首要政治任务,继续强化学习教育;四是以国务院国资委党委巡视反馈意见为重点切实抓好自查自纠和整改工作。

靳山副书记就各单位党建工作亮点进行了点评。公司各级党组织书记就履行第一责任人职责、存在的主要问题及原因、加强和改进党建工作的思路进行了述职汇报,与会人员对述职的12名党组织书记进行了测评。党委工作部、纪委办公室、人力资源部部署了近期重点工作,党纪部门安排了党建责任制和反腐倡廉建设责任制年度检查考核事宜。

何冯恩

公司总经理陈勇出席

中电建国际运维护项目联营体会议

日前,中电建国际运行和维护项目联营体第二次代表委员会在成都顺利召开。电建水电开发公司总经理杜学泽,公司总经理、联营体副主席陈勇出席会议并讲话,公司副总工程师、运行维护检修公司总经理范成金及各联营体相关领导参加了会议。

会议审议了中电建老挝南欧江流域水电站运行和维护项目经理部工作报告等议案。会议认为,项目部要着力推行电力生产体系管理理念,建立一套精简、实用的国际运维标准化管理体系,进一步提升项目管理水平,一是要按一流电力生产管理目标,进一步优化标准化管理组织机构,完善三年标准化工作发展规划,对接南欧江发电公司“两位一体”电力生产管理持续改进项目标准化体系表;二是要精简管理、岗位、技术标准数量;三是要结合电力生产管理信息系统、办公自动化系统和其他信息化系统特性,不断完善标准,提升标准质量,不断探索国际水电运维管理体系,对电建集团全产业链发展战略形成有效支撑。

电建水电开发公司总经理杜学泽在会上指出,南欧江运维项目是电建水电开发公司首个采取联营体模式的国外项目。项目部克服种种困难,紧紧围绕运维合同要求,参照电建水电开发公司标准化体系,以四个“责任体系”管理主线,开展标准化和制度体系建设,探索建立了一套精简、实用的海外项目标准化管理体系,有效对接了业主“两位一体”管控模式,切实提升了项目管理水平。

公司陈勇总经理首先对运维项目部半年来的前期筹备、准备工作取得的阶段性成绩表示认可,要求运维项目部以更高标准、更高起点打造一支高效紧密的联营体队伍,创造更大效益。

项目部表示,将在联营体代表委员会的领导下,团结一心,拼搏奉献,克服各种困难,不断开拓进取、同向共进,努力完成2019年度工作目标和任务,为打造国际水电一流运维精品品牌而努力奋斗。

公司中老铁路项目2018年下半年信用评价成绩喜人

1月3日,中老铁路有限公司公布了2018年度下半年磨万铁路施工单位信用评价结果,公司中老铁路项目取得了全线施工单位第三、电建施工单位第一的好成绩。

中老铁路作为推进老挝“变陆锁国为陆联国”战略与中国“一带一路”倡议对接的标杆项目,是落实两国政府“全力打造中老战略合作”的示范工程,是中国铁路“走出去”的典范工程,意义深远,国际关注度高。自开工以来,公司中老铁路项目因地制宜,稳中求进,在摸索中不断提升建设能力。然而,公司初入铁路行业并未旗开得胜,一度在中国铁路总公司工程质量监督管理局的检查中出现了铁路工程建设经验不足的问题。

面对被动局面,公司党委书记、董事长何其刚,与公司副总经理、老挝公司总经理余明川,公司副总经理陈茂,公司副总经理涂建湘,及三分局相关领导亲临中老铁路项目,就项目管理团队、人员和设备配置、协作队伍等问题进行了分析梳理,形成了问题库,并成立了“水电十局磨万铁路项目现场工作组”,由公司副总经理、总工程师陈茂任组长,落实现场督导、协调,要求三分局务必按照老中公司、电建指挥部的要求,举全分局之力,打赢反转之战。

中老铁路项目部结合项目现状,按照老中公司、电建指挥部整改建议制定了整改方案和细化措施,同时进一步加强项目全员思想工作,引导大家深刻领悟中老铁路项目的政治定位。在下半年的建设过程中,项目全体重燃斗志,变被动为主动,共同扭转了逆境:一是加强了施工现场制度建设,强化责任落实,推行工装应用,严格工序验收,不断优化施工工艺;二是强化隧道现场管理责任,实行洞长考核制度,严格控制隧道二衬质量、仰拱

建设、综合管理、党风廉政建设等各项工作,积极学习铁路文化,提高迎检意识,加强风险防控,提升了铁路项目专业化管理能力和执行能力。各项措施取得了良好效果,最终在公司各级领导的关注支持下和项目全体员工的共同努力下,中老铁路项目顺利完成下半年各项施工指标,迎头赶上,取得了喜人成绩。项目部将继续坚持以工程质量为核心,为创建中老铁路精品工程做出更大的贡献。

赖明波 曹小蔓



公司领导到项目调研

曹小蔓 摄

混凝土质量、矮边墙浇筑外漏部分安全质量,以及初期支护结构尺寸和平整度,积极创新工装工艺,严守安全质量红线;三是加强项目周边环境水资源保护力度,倡导文明施工,全面提升了中老铁路项目品牌形象;四是带领全员学习铁路单位制度